Сообщение о регистрации изменений и дополнений в правила доверительного управления 

Открытым паевым инвестиционным фондом рыночных финансовых инструментов «Базовые отрасли - акции»
Общество с ограниченной ответственностью Управляющая компания «Инвест-Урал» (лицензия на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами № 21-000-1-00746 от 12 августа 2010 года выдана Федеральной службой по финансовым рынкам) сообщает о том, что 28.11.2019 г. Банком России зарегистрированы изменения и дополнения в Правила доверительного управления Открытым паевым инвестиционным фондом рыночных финансовых инструментов «Базовые отрасли - акции» (Правила доверительного управления зарегистрированы Федеральной службой по финансовым рынкам 16.08.2011 г. в реестре за № 2185-94196653) (далее – Фонд). 
Изменения и дополнения в правила доверительного управления Фондом, связанные с исключением сведений об аудиторе Фонда вступают в силу со дня раскрытия сообщения о регистрации таких изменений и дополнений.

Получить подробную информацию о Фонде, ознакомиться с правилами доверительного управления и иными документами, подлежащими раскрытию и предоставлению в соответствии с действующим законодательством, можно по адресу: 620014, г. Екатеринбург, ул. Сакко и Ванцетти, д. 67, а также в сети Интернет по адресу www.invest-ural.ru и по телефону +7 (343) 264-72-60. 

Информация, подлежащая опубликованию в печатном издании, публикуется в «Приложении к Вестнику Федеральной службы по финансовым рынкам». 

Стоимость инвестиционных паев может увеличиваться и уменьшаться, результаты инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем, государство не гарантирует доходность инвестиций в паевые инвестиционные фонды, прежде чем приобрести инвестиционный пай, следует внимательно ознакомиться с Правилами доверительного управления Фонда.
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