Прежде чем приобрести инвестиционный пай, следует внимательно ознакомиться с правилами доверительного управления паевым инвестиционным фондом. Стоимость активов может увеличиваться и уменьшаться, результаты инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем, государство не гарантирует доходность инвестиций в паевые инвестиционные фонды.

Сообщение ООО УК «Инвест-Урал» о конфликте интересов
  В соответствии с требованиями Указания Банка России от 22.07.2020 № 5511-У "О требованиях к выявлению конфликта интересов и управлению конфликтом интересов управляющей компании инвестиционных фондов, паевых инвестиционных фондов и негосударственных пенсионных фондов и специализированного депозитария" Общество с ограниченной ответственностью Управляющая компания «Инвест-Урал» (далее – управляющая компания) (ОГРН 1086671002582, лицензия на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами № 21-000-1-00746 выдана ФСФР России «12» августа 2010 г.) (далее – Лицензия) сообщает о конфликте интересов. 
1. Содержание конфликта интересов:
Управляющая компания (ответственное лицо) заключает (может заключать) договоры на оказание брокерских услуг и перечисляет денежные средства, входящие в состав имущества паевых инвестиционных фондов, в соответствии с договором доверительного управления на основании Лицензии (далее – имущество клиентов) на счета, открытые на основании вышеуказанных договоров, в лице, признанном ответственным лицом управляющей компании.
Обстоятельство возникновения конфликта интересов: совершение управляющей компанией (ответственным лицом) за счет имущества Клиента сделок с управляющей компанией (лицом, связанным с управляющей компанией, ответственным лицом управляющей компании), за исключением случая совершения сделки на организованных торгах на основе заявок на покупку (продажу) по наилучшим из указанных в них ценам при условии, что заявки адресованы всем участникам торгов и информация, позволяющая идентифицировать подавших заявки участников торгов, не раскрывается в ходе торгов другим участникам. 
Описание интереса: размещение (возможность размещения) денежных средств в рублях и иностранной валюте на счетах (включая брокерские) в ООО ВТБ Капитал Брокер ОГРН 1087746377113.
2.      Дата возникновения конфликта интересов: 01 апреля 2021 г. (в связи с вступлением в силу Политики управления конфликтами интересов)
3.      Сведения о Клиентах: Владельцы инвестиционных паев паевых инвестиционных фондов: 
ОПИФ рыночных финансовых инструментов «Альтернативный процент». 
Правила доверительного управления зарегистрированы Федеральной службой по финансовым рынкам 26.05.2011 г. в реестре за № 2138-94195777; 
ОПИФ рыночных финансовых инструментов «Базовые отрасли». 
Правила доверительного управления зарегистрированы Федеральной службой по финансовым рынкам 16.08.2011 г. в реестре за № 2185-94196653; 
ОПИФ рыночных финансовых инструментов «Мобильный капитал». 
Правила доверительного управления зарегистрированы Федеральной службой по финансовым рынкам  06.03.2012 г. в реестре за № 2323; 
ОПИФ рыночных финансовых инструментов «Активные инвестиции». 
Правила доверительного управления зарегистрированы Федеральной службой по финансовым рынкам 16.08.2011 г. в реестре за № 2186-94196570; 
ОПИФ рыночных финансовых инструментов «Ломбардный список». 
Правила доверительного управления зарегистрированы Федеральной службой по финансовым рынкам 26.05.2011 г. в реестре за № 2139-94195694. 
4. Сведения о принятии решения об отказе от предотвращения возникновения
конфликта интересов: решение принято директором 01 апреля 2021 г.
5. Причины принятия решения об отказе от предотвращения возникновения конфликта интересов:
Размещение средств клиентов в ВТБ Капитал Брокер обусловлено тем, что ВТБ Капитал Брокер входит в бизнес ВТБ Капитал Инвестиции — единую платформу инвестиционных продуктов Группы ВТБ, созданную 1 января 2018 года в структуре Глобальной бизнес-линии «Корпоративно-инвестиционный бизнес» Группы ВТБ. В апреле 2020 года ВТБ Капитал Брокер назван лучшим брокером в России по версии EMEA Finance. Имеет высокие рейтинги от национальных рейтинговых агентств. Вышеперечисленные факты говорят о высоком кредитном качестве вышеуказанных контрагентов. Размер брокерских и иных комиссий соответствует рыночным. При исполнении любой сделки в интересах Клиента управляющая компания и сотрудники управляющей компании действуют разумно и добросовестно, с той степенью осмотрительности, которая требуется от управляющей компании с учетом специфики ее деятельности и практики делового оборота. Управляющая компания (работники управляющей компании) соблюдают принцип приоритета интересов владельцев инвестиционных паев перед собственными интересами. Управляющая компания (сотрудники управляющей компании) в условиях наличия конфликта интересов при совершении либо несовершении юридических и (или) фактических действий, влияющих на связанные с оказанием услуг управляющей компании интересы клиентов, действует (действуют) так же, как в условиях отсутствия конфликта интересов. 


 
Директор ООО УК «Инвест-Урал»                                                                                 С.И. Шумило
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Термины, приведенные в настоящем уведомлении, используются в значении, определенном Федеральным законом от 29.11.2001 № 156-ФЗ «Об инвестиционных фондах», Указанием
Банка России от 22.07.2020 № 5511-У «О требованиях к выявлению конфликта интересов и
управлению конфликтом интересов управляющей компании инвестиционных фондов,
паевых инвестиционных фондов и негосударственных пенсионных фондов и
специализированного депозитария».
