 Общество с ограниченной ответственностью Управляющая компания «Инвест-Урал»

Лицензия на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами № 21-000-1-00746 от 12 августа 2010 года выдана Федеральной службой по финансовым рынкам

Сообщение о результатах прекращения паевого инвестиционного фонда

Общество с ограниченной ответственностью Управляющая компания «Инвест-Урал» (лицензия на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами № 21-000-1-00746 от 12 августа 2010 года выдана Федеральной службой по финансовым рынкам) (далее – Управляющая компания) сообщает о том, что 21.03.2022 г. Банк России принял решение утвердить отчет о прекращении Открытого паевого инвестиционного фонда рыночных финансовых инструментов «Мобильный капитал» и исключить указанный фонд из реестра паевых инвестиционных фондов.
Результаты прекращения Открытого паевого инвестиционного фонда рыночных финансовых инструментов «Мобильный капитал» (далее – Фонд):

- общая сумма денежных средств, распределенных при прекращении Фонда между кредиторами в соответствии с очередностью  - 16 192 870,67 (Шестнадцать миллионов сто девяносто две тысячи восемьсот семьдесят) рублей 67 копеек;

- сумма денежных средств, выплаченных при прекращении Фонда кредиторам:
первой очереди – 3 590,58 (Три тысячи пятьсот девяносто) рублей 58 копеек
второй очереди - 16 187,34 (Шестнадцать тысяч сто восемьдесят семь) рублей 34 копейки;
третьей очереди – 53 368,43 (Пятьдесят три тысячи триста шестьдесят восемь) рублей 43 копейки
четвертой очереди - 16 119 724,32 (Шестнадцать миллионов сто девятнадцать тысяч семьсот двадцать четыре) рубля 32 копейки;

- дата составления списка лиц, имеющих право на получение денежной компенсации при прекращении Фонда  - 24.12.2021г.;

- сумма денежной компенсации, приходящейся на один инвестиционный пай, выплаченной кредиторам четвертой очереди - 1563,373693 рублей. 
Получить подробную информацию о Фонде, ознакомиться с правилами доверительного управления и иными документами, подлежащими раскрытию и предоставлению в соответствии с действующим законодательством, можно по адресу: 620014, г. Екатеринбург, ул. Сакко и Ванцетти, д. 67, а также в сети Интернет по адресу www.invest-ural.ru и по телефону +7 (343) 264-72-60. 

Стоимость инвестиционных паев может увеличиваться и уменьшаться, результаты инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем, государство не гарантирует доходность инвестиций в паевые инвестиционные фонды, прежде чем приобрести инвестиционный пай, следует внимательно ознакомиться с Правилами доверительного управления Фонда.

Директор ООО УК «Инвест-Урал»                                                                                  С.И. Шумило

